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Κυβέρνηση, αντιπολίτευση και οι εντολείς τους της Ε.Ε., με περίσσιο κυνισμό, εύχονται στους πολίτες
“καλή χρονιά” με “ευημερία” και “ανάπτυξη”. Μέσα στο εορταστικό κλίμα, με μια ειρωνική
“φιλανθρωπία”, οι χορτάτοι μιλούν στους πεινασμένους για τις μεγάλες στιγμές που θα έρθουν…

Την ώρα που τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου αυξήθηκαν κατακόρυφα, η κυβέρνηση εμφανίζει
“πλεονάσματα” στον προϋπολογισμό (αποτέλεσμα των φοροληστρικών επιδρομών σε βάρος των λαϊκών
στρωμάτων και των περικοπών συντάξεων, μισθών και κοινωνικών δικαιωμάτων) και μοιράζει
“φιλοδωρήματα” στους συνταξιούχους, σπεύδοντας ταυτόχρονα σε δηλώσεις μετάνοιας στα αφεντικά
στην Ε.Ε και υποσχέσεις πως “δεν θα το ξανακάνουν”…

Την ίδια ώρα χιλιάδες οικογένειες “γιορτάζουν” βυθισμένες στο σκοτάδι και προσπαθούν με κάθε τρόπο
να αντιμετωπίσουν την παγωνιά, μετά τη διακοπή του ρεύματος από τη ΔΕΗ, λόγω χρεών. Χιλιάδες
άνθρωποι, άνεργοι, χαμηλοσυνταξιούχοι ή και άστεγοι στερούνται ακόμη και τα βασικά κοινωνικά αγαθά,
το ρεύμα, το νερό, τη θέρμανση, την περίθαλψη. Τα δικαιώματα κι οι ανάγκες μας, η ίδια η ζωή μας θυσία
στο βωμό της καπιταλιστικής κρίσης και της “ανάγκης” αύξησης των κερδών του μεγάλου κεφαλαίου.

Πιστοί δε στις δεσμεύσεις τους στους “θεσμούς” και τα κοράκια των τραπεζών, ετοιμάζουν και -ακόμη
και μέσα στις γιορτές!- κάνουν τα πρώτα βήματα για την “καταιγίδα” των κατασχέσεων και
πλειστηριασμών, για ν’ αρπάξουν ό,τι απέμεινε από τη λαϊκή περιουσία. Οι κατασχέσεις/δεσμεύσεις
μισθών και συντάξεων σε τραπεζικούς λογαριασμούς από εφορία, Δήμους κ.ά. έχουν αυξηθεί δραματικά,
ενώ χιλιάδες νέοι πλειστηριασμοί λαϊκών σπιτιών, μαγαζιών, οικοπέδων και χωραφιών είναι ήδη έτοιμοι
να βγουν από τα συρτάρια τραπεζών και κράτους τις πρώτες κιόλας βδομάδες του 2017.

Κι αφού τ’ αρπακτικά διακοπές δεν κάνουν και το κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς -πιστό στη
δέσμευσή του για ανυποχώρητο αγώνα- KAΙ αυτές τις μέρες θα ορθώσει το ανάστημά του απέναντι σε
αυτή την πολιτική! Ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης, καλεί ΚΑΙ αυτήν την

ΤΕΤΑΡΤΗ 4 του Γενάρη, στις 3:30μ.μ., στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης

να ματαιώσουμε τα σχέδιά τους για αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας!

ΚΑΝΕΝΑ ΛΑΪΚΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ-ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ!

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΧΩΡΙΣ ΣΤΕΓΗ-ΡΕΥΜΑ-ΝΕΡΟ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ!


